

СЪДЕБНО - ПСИХОЛОГИЧНА ЕКСПЕРТИЗА

Долуподписаната Донка Маринова Петрова – психолог, гр. Горна Оряховица, ул. „Славянска” №5 А, назначена за вещо лице по гр. дело №1142 /2015г. по описа на ГОРС, да изготвя съдебно – психологична експертиза със следната задача:

След като се запозная и извърша необходимите действия и работа с детето и родителите, да отговоря на въпросите::

1. Налице ли е синдром на родителското отчуждение между голямото дете Емил Нешков и неговия баща?
2. Каква е причината за формиране на такъв синдром, ако е налице?
3. Какъв е пътят за постигане на взаимно подобряване на отношенията между голямото дете и бащата и установяване на добри отношения в контактите между родители и дете?
4. Съзнават ли родителите грешките, които са допуснати при възпитанието на децата и общуването с тях и следва ли да се работи с тях в тази посока?
5. Дали поведението на детето е формирано под влияние на трети лица, включително на близки и на разширената семейна среда?

ДАННИ ОТ ГР. ДЕЛО №1142 /2015г.

По данни на Исковата молба: „...През 2010г. ...мъжът ми стана рязък, а понякога дори груб в държанието си към мен...За мен беше странно, но съпругът ми проявяваше особено поведение по отношение на голямото ни дете. Той беше груб към него, удрял го е при непослушание, заканваше му се, че ще го изгони от къщи и детето видимо страдеше. Когато го защитях, мъжът ми ставаше груб и към мен. Гонил е и двама ни от къщи, а понякога и трима ни, включвайки и малкото дете. Два пъти ме е удрял...”

По данни на Отговор на искова молба: „...Счита, че противоречията между тях са плод на временно неразбиране по ежедневни битови въпроси, провокирано от намесата на нейните родители във връзката им....Действително се е отнасял по-строго с тях, в сравнение с майката, но в рамките на разумното и премерено поведение на мъж спрямо две подрастващи момчета...”

По данни на социалния доклад по гражданско дел № 1142 /2015г.: „...При проведения разговор с Емил Нешков насаме в неговата стая в жилището, където живее в момента, той заяви, че не желае да се среща и разговаря с баща си, защото той се е държал много лошо и грубо с него, почти всеки ден е избухвал и се е карал, като го е обиждал и го е карал да се чувства като „пълна нула”. Разказва много подробно случки, когато баща му е реагирал грубо и агресивно. Емил заяви, че го е страх от баща му и не желае да го вижда...след раздялата на родителите, когато са гостували с брат си на баща си, отново са се скарали, защото той е искал да спи с Румен, но баща му не му е разрешил и е толерирал Румен през цялото време, а него е пренебрегвал...Бащата на Емил е стоял отвън, ритал е вратата, псувал е и е крещял: „Отворете да вляза да се разберам. Искам да си видя децата!”...Синът й Емил не желае да се среща и говори с баща си и тя се чувства безсилна да промени това...Към настоящия момент между г-н Нешков и г-жа Нешкова липсва родителско сътрудничество, те не контактуват по никакъв повод двамата, все още преживяват емоционално раздялата си и нямат желание за активна родителска връзка.../Г-жа Нешкова/ стреми се да не обременява децата си с проблемите, с които се сблъсква, но признава, че може би не успява.../Г-н Нешков/ се представя като баща, който активно е участвал и има визия за отглеждане и

